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議会運営委員会会議録 

令和４年２月２２日（火） 

（開 会） ９：３０ 

（閉 会） ９：３３ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

 【 内 容 】 

１ 令和４年度一般会計予算特別委員会の設置について 

（1）別紙届出表のとおり 

（2）設置時期：２月２２日（火） 

２ 会期日程の変更について 

３ 陳情の取り扱いについて 

（1）陳情第１４号 地域医療を守り、医療・介護・福祉、公衆衛生の拡充を求める意見書の 

国への提出に関する陳情 

４ オンラインを活用した委員会の実施について 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「令和４年度一般会計予算特別委員会の設置について」、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

令和４年度一般会計予算特別委員会委員につきましては、各会派間等の調整に基づき、「令和

４年度予算特別委員会人員割表」のとおり、届け出がなされております。 

本日の本会議におきまして、議案第４号に対する質疑、委員会付託に際して、特別委員会設

置をはかっていただき、特別委員の選任につきましては、飯塚市議会委員会条例第８条第１項

の規定により、議長が会議にはかって指名することになっておりますので、届け出の議員を議

長において指名していただいてはと考えております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「令和４年度一般会計予算特別委員会の設置について」は、事務局説明の

とおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「会期日程の変更について」、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

「令和４年第１回 飯塚市議会定例会会期日程（変更案）」をご覧ください。 

会議予定でございますが、太枠で囲っております箇所で、第３日、２月２４日及び第７日、
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２月２８日に議会運営委員会を追加しております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「会期日程の変更について」は、事務局説明のとおりとすることに、ご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「陳情の取り扱いについて」、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

提出されております陳情が１件ございます。 

「陳情第１４号 地域医療を守り、医療・介護・福祉、公衆衛生の拡充を求める意見書の国

への提出に関する陳情」につきましては、そのデータをサイドブックスの本定例会のフォルダ

に掲載いたしますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「陳情の取り扱いについて」は、事務局説明のとおりとすることに、ご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「オンラインを活用した委員会の実施について」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

２月１５日に開催されました議会運営委員会において、全国市議会議長会より「オンライン

の方法による委員会の開催に伴う委員会条例等の改正に関する検討結果報告」が届きましたこ

とから、事務局におきまして関係条例等の改正について内容の精査を行う旨を報告しておりま

した。 

今回、この報告書で市議会議長会から示されました委員会条例及び会議規則の改正内容に沿

う形で新旧対照表を見直しておりますが、オンライン委員会実施に当たっての方向性につきま

しては、当初より事務局案としてお示しいているものと変更はございません。 

見直しを行いました結果、【資料１】としまして「飯塚市議会委員会条例_新旧対照表」、【資

料２】として「飯塚市議会会議規則_新旧対照表」、【資料３】として「オンライン委員会運営要

綱」を添付しておりますので、この内容についてご検討いただきますようお願いいたします。

以上です。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

本件については、各会派に持ち帰って、ご協議いただきますようお願いいたします。 

最後に、次回の委員会は２月２４日、木曜日の午後１時から開催いたしますので、よろしく

お願いいたします。 
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本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 

 


